

NYILATKOZAT KÉPMÁS ÉS HANGFELVÉTEL KÉSZÍTÉSÉRŐL ÉS FELHASZNÁLÁSÁRÓL

Alulírott,

Név:

születési helye és ideje:

lakcíme:

személyazonosító okmány száma:

jelen nyilatkozat aláírásával **hozzájárok ahhoz és engedélyezem**, hogy a Nők a Tudományban Egyesület szervezésében megvalósuló országos Lányok Napja® program keretében kép- és hangfelvétel készüljön rólam, és ez a felvétel a Lányok Napja® program népszerűsítése és az Egyesület alapszabályában rögzített céljaival egybehangzóan, továbbá a Nők a Tudományban Egyesület referenciája céljából felhasználásra kerüljön.

A rólam készült felvételeket a Lányok Napja® programban résztvevő fogadóhely és a Nők a Tudományban Egyesület, a Lányok Napja® program és/vagy a Nők a Tudományban Egyesület céljainak és programjainak népszerűsítése céljából további hozzájárulásom nélkül, térítésmentesen, tér és időbeli korlátozás nélkül, a nyilvánossághoz közvetítésre alkalmas bármely technológia útján korlátlan számban és módon nyilvánossághoz közvetítheti, valamint a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvényben rögzített valamennyi ismert felhasználási módon [így különösen földi és/vagy műholdas sugárással vagy bármely más módon – a hozzáférés lehetőségét a nyilvánosság tagjai számára egyénileg megválaszthatóan is – történő nyilvánossághoz közvetítéssel, átdolgozással, kiadással, bármely ismert eljárással pl. kép- vagy hangfelvételen rögzítéssel, illetve számítógéppel vagy elektronikus adathordozóra másolással] történő többszörözés és a többszörözött műpéldányok terjesztésének (beleértve azok forgalomba hozatal céljából az országba történő behozatalát is) útján] felhasználhatja.

Jelen nyilatkozatomban tudomásul veszem, hogy a nyilatkozatban és felvételen foglalt adataimat a Nők a Tudományban Egyesület és fogadóhelyként az E.ON Hungária Zrt. ismerheti meg, azt a program befejezésétől számított 5 évig őrzi meg. Az adatkezelés jogalapja a kép- és hangfelvétel készítése és felhasználása tekintetében a hozzájárulásom, a jelen nyilatkozatban foglalt adatok megőrzése tekintetében a hozzájárulásom bizonyíthatóságához fűződő adatkezelői jogos érdek. Tudomásul vettem és megértettem, hogy a Nők a Tudományban Egyesület, mint adatkezelő adatkezelési tájékoztatója a lanyoknapja.hu, az E.ON Hungária Zrt. adatkezelési tájékoztatója a <https://bit.ly/E-ON-adatkezeles> oldalon elérhető, bővebb információt, az adatokkal kapcsolatos jogaim gyakorlásáról a Nők a Tudományban Egyesület honlapon ismertetett elérhetőségén kaphatok.

Jelen nyilatkozatot úgy teszem, hogy az adatkezelésről számomra érthető tájékoztatást kaptam.

.....(település), 202 . év hónap napján

nyilatkozó

Kiskorú gyermekem fenti nyilatkozatát jóváhagyom és a rendezvényen történő részvételéhez hozzájárulok.

törvényes képviselő

Név:

Lakcím:

Tanúk:

1. Név:

2. Név:

Lakcím:

Lakcím: